Vraag Antwoord Scores

Wim is werkloos

41 D

42 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste reden:
— Wim heeft een langer arbeidsverleden (en daardoor ook langer recht
op een WW-uitkering).
— Wim heeft langer premie betaald voor deze werknemersverzekering
(en hij heeft dan ook langer recht op een WW-uitkering).

43 maximumscore 2
voorbeelden van juiste oorzaken:
— Oudere werknemers zijn vaker gedurende een langere periode
werkloos.
— Oudere werknemers hebben vaak een hogere WW-uitkering, omdat die
gekoppeld is aan het laatst ontvangen (hogere) loon.

per juiste oorzaak 1
44 maximumscore 1

voorbeeld van een juiste berekening:

(0,70 x € 1.982) — € 933,65 =€ 453,75
45 maximumscore 1

(1) verhogen

(2) sociale premies

indien twee juist 1
indien een of geen juist 0
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